

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	平成23年9月15日
【事業年度】	第60期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	田中精密工業株式会社
【英訳名】	TANAKA SEIMITSU KOGYO CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岩井 逸雄
【本店の所在の場所】	富山県富山市新庄本町二丁目7番10号
【電話番号】	076(451)7651(代表)
【事務連絡者氏名】	営業企画部事業管理ブロックブロックリーダー 稲垣 浩靖
【最寄りの連絡場所】	富山県富山市新庄本町二丁目7番10号
【電話番号】	076(451)7651(代表)
【事務連絡者氏名】	営業企画部事業管理ブロックブロックリーダー 稲垣 浩靖
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月27日に提出いたしました第60期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
- (2) 提出会社の経営指標等

第4 提出会社の状況

- 6 コーポレート・ガバナンスの状況等
- (1) コーポレート・ガバナンスの状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

(2) 提出会社の経営指標等

回次	第56期	第57期	第58期	第59期	第60期
決算年月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
売上高 (千円)	25,823,346	24,823,592	19,646,691	15,557,806	18,070,136
経常利益又は経常損失 (千円)	1,453,042	610,890	1,272,148	921,233	788,397
当期純利益又は当期純損失 (千円)	837,667	382,796	1,983,075	1,559,283	149,826
資本金 (千円)	500,190	500,190	500,190	500,190	500,190
発行済株式総数 (株)	9,763,600	9,763,600	9,763,600	9,763,600	9,763,600
純資産額 (千円)	13,145,316	12,817,859	10,351,785	9,155,202	9,237,190
総資産額 (千円)	24,769,583	24,347,947	21,835,239	19,802,226	19,294,435
1株当たり純資産額 (円)	1,346.70	1,313.16	1,060.52	937.93	946.34
1株当たり配当額 (内1株当たり中間配当額) (円)	20.00 (13.00)	16.00 (8.00)	12.00 (8.00)	- (-)	10.00 (4.00)
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額 (円)	85.81	39.21	203.16	159.74	15.34
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	53.1	52.6	47.4	46.2	47.9
自己資本利益率 (%)	6.55	2.95	17.12	15.99	1.63
株価収益率 (倍)	21.96	28.55	-	-	44.95
配当性向 (%)	15.7	40.8	5.9	-	<u>52.1</u>
従業員数 (人)	915	970	849	759	750

<以下省略>

(訂正後)

(2) 提出会社の経営指標等

回次	第56期	第57期	第58期	第59期	第60期
決算年月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
売上高 (千円)	25,823,346	24,823,592	19,646,691	15,557,806	18,070,136
経常利益又は経常損失 (千円)	1,453,042	610,890	1,272,148	921,233	788,397
当期純利益又は当期純損失 (千円)	837,667	382,796	1,983,075	1,559,283	149,826
資本金 (千円)	500,190	500,190	500,190	500,190	500,190
発行済株式総数 (株)	9,763,600	9,763,600	9,763,600	9,763,600	9,763,600
純資産額 (千円)	13,145,316	12,817,859	10,351,785	9,155,202	9,237,190
総資産額 (千円)	24,769,583	24,347,947	21,835,239	19,802,226	19,294,435
1株当たり純資産額 (円)	1,346.70	1,313.16	1,060.52	937.93	946.34
1株当たり配当額 (内1株当たり中間配当額) (円)	20.00 (13.00)	16.00 (8.00)	12.00 (8.00)	- (-)	10.00 (4.00)
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額 (円)	85.81	39.21	203.16	159.74	15.34
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	53.1	52.6	47.4	46.2	47.9
自己資本利益率 (%)	6.55	2.95	17.12	15.99	1.63
株価収益率 (倍)	21.96	28.55	-	-	44.95
配当性向 (%)	15.7	40.8	5.9	-	65.1
従業員数 (人)	915	970	849	759	750

< 以下省略 >

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

～ <省略>

会計監査の状況

当社の会計監査業務を執行した公認会計士は上坂善章氏、中川敏裕氏であり、有限責任 あずさ監査法人に所属し、当社の会計監査業務に係る補助者は、公認会計士5名、その他4名であります。

～ <省略>

(訂正後)

～ <省略>

会計監査の状況

当社の会計監査業務を執行した公認会計士は上坂善章氏、中川敏裕氏であり、有限責任 あずさ監査法人に所属し、当社の会計監査業務に係る補助者は、公認会計士5名、その他8名であります。

～ <省略>